



ITALIANA
CAMINI

NEW

2020



MK Technika Grzewcza i Klimatyzacja

45-368 Opole, ul. Ozimska 53
tel. 77 453-14-14, 77 402-14-70, 77 402-14-71

fax 77 402-14-70, 77 402-14-71

e-mail: biuro@mk.net.pl

www.mk.net.pl

YULIA

STUFA A PELLETT

- _ Acciaio grigio chiaro o bordeaux
- _ Focolare in vermiculite
- _ Uscita fumi Ø 8 cm posteriore
- _ Programmazione giornaliera/settimanale
- _ Display sul top

POÊLE À PELLETT

- _ Acier gris clair ou bordeaux
- _ Foyer en vermiculite
- _ Sorties des fumées Ø 8 cm vers l'arrière
- _ Programmation journalière/ hebdomadaire
- _ Panneau synoptique sur le top

ESTUFA DE PELLETT

- _ Acero gris clar o bordeaux
- _ Hogar de vermiculite
- _ Salida humos posterior Ø 8 cm
- _ Programador horario semanal
- _ Panel sinóptic en el top

PELLETÖFEN

- _ Stahl: Hellgrau, Bordeaux
- _ Feuerraum aus vermiculit
- _ Rauchauslass Ø 8 cm, hinten
- _ Tages-/ Wochen-Zeitprogrammierung
- _ Bedienfeld auf der Oberseite

PELLET STOVE

- _ Opaque light grey or bordeaux
- _ Vermiculite combustion chamber
- _ Smoke outlet Ø 8 cm rear
- _ Daily/weekly program
- _ Display on top

Energy
A++
A+
A
B
C
D
E
F
G



3-6,9 0,7-1,6 24 15-34 180 88 46x49x97h





ALINA E

STUFA A PELLETTA STAGNA ADATTA ANCHE PER LE CASE PASSIVE, COMPATTA, 26 CM DI PROFONDITÀ

- _ Acciaio bianco opaco, nero o bordeaux
- _ Focolare in vermiculite, porta e crogiolo in ghisa
- _ Uscita fumi Ø 8 cm superiore
- _ Programmazione giornaliera/settimanale
- _ Display sul top

POÊLE À PELLETTES ÉTANCHE ADAPTE POUR LES MAISONS PASSIVES, COMPACT, 26 CM DE PROFONDEUR

- _ Acier blanc opaque, noir ou bordeaux
- _ Foyer en vermiculite - porte et brasero en fonte
- _ Sorties des fumées Ø 8 cm vers le haut
- _ Programmation journalière/ hebdomadaire
- _ Panneau synoptique sur le top

ESTUFA DE PELLETTA ESTANCA, PROFUNDIDAD REDUCIDA, 26 CM

- _ Acero blanco mate, negro, bordeaux
- _ Hogar de vermiculite, puerta y crisol de fundición
- _ Salida humos superior Ø 8 cm
- _ Programador horario semanal
- _ Panel sinóptico en el top

PELLETÖFEN, RAUMLUFTUNABHÄNGIG*, "MINIMALE" TIEFE, NUR 26 CM

- _ Stahl: Mattweiß, Schwarz, Bordeaux
- _ Feuerraum aus vermiculit, Türe und Brennerschale aus Gusseisen
- _ Rauchauslass Ø 8 cm, oben
- _ Tages-/ Wochen-Zeitprogrammierung
- _ Bedienfeld auf der Oberseite

* Nach EN-Normenentwurf

AIR-TIGHT PELLET STOVE SUITABLE FOR PASSIVE HOUSES, SPACE-SAVING, JUST 26 CM DEEP

- _ Matt white, black or bordeaux steel
- _ Vermiculite combustion chamber, cast iron door and brazier
- _ Smoke outlet Ø 8 cm upper
- _ Daily/weekly program
- _ Display on top



7 1,6 15 9-19 180 89 79x26x95h



MK Technika Grzewcza i Klimatyzacja

45-368 Opole, ul. Ozimska 53
tel. 77 453-14-14, 77 402-14-70, 77 402-14-71
fax 77 402-14-70, 77 402-14-71
e-mail: biuro@mk.net.pl
www.mk.net.pl



www.italianacamini.it

Italiana Camini Si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento, senza preavviso, le caratteristiche tecniche ed estetiche degli elementi illustrati e declina ogni responsabilità per eventuali errori di stampa presenti. Le immagini sono puramente indicative. Per una corretta installazione seguire quanto riportato sulle schede tecniche | Italiana Camini Se réserve la faculté de modifier à tout moment, sans préavis, les caractéristiques techniques et esthétiques des éléments illustrés et décline toute responsabilité pour d'éventuelles erreurs d'impression présentes dans le catalogue. | Italiana Camini Se reserva la facultad de modificar en cualquier momento, sin previo aviso, las características técnicas y estéticas de los elementos ilustrados declina cualquier responsabilidad por posibles errores de impresión presentes en el catálogo. | Italiana Camini Der Hersteller behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung die technischen und ästhetischen Merkmale der im vorliegenden Katalog abgebildeten Elemente jederzeit zu ändern. Er übernimmt keine Haftung für eventuelle Druckfehler. | Italiana Camini Reserves the right to change the technical and aesthetic specifications of the components illustrated in this catalogue, at any time and without prior notice and declines all responsibility for any printing errors in this catalogue.